
 

 

   .......القسم:                                                     ...........................الاسم و اللقب: 

    نقاط) 6التمرين الأول: (
   :أكمل تعم� الجدول التالي ) 1
  
  "=" أو ">" أو "<أكمل الفراغات بـ " )2
  
"-" أو "+) أكمل الفراغات بـ "3  
 

)نقاط 4التمرين الثا,: (   
27و  39باستع?ل خوارزمية اقليدس أوجد القاسم المشترك الأكبر لـ  -أ) 1  
 
 

  )27,39و بالتالي  ....... = ق.م.أ(  
اختزل الى أقصى حدّ      . -ب     
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.   عط قيمة تقريبية برقمO بعد الفاصل للعدد   ا )2  
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  نقاط) 4: (لثالتمرين الثا
) أجب بصحيح أو خطأ     1  

................                           متوازي أضلاع و له زاوية قا]ة هو مستطيلأ)   
................             ضلاعالأ متوازي المعOّ و المربع ه? حالات خاصة من  ب)  

) للمربع أربعة محاور تناظر. أذكرها2  
........................................................................................................................   مستعينا gحاور التناضر ل ذلك . علّ معOّ  هو قطران متعامدانمتوازي أضلاع و له ) 3 
........................................................................................................................    

  نقاط) 6: (بعراالتمرين ال
.Cحيث لا يظهر الرأس  ABCD متوازي أضلاعمن  اجزءالرسم أسفله hثل  )1  
 ل ذلك .علّ  .Cدون رسم  ]AC[منتصف  Oابن النقطة  

  .Cابن النقطة  )2  ........................................................................................................................
. Mفي  )AB(يقطع  Dفي  )DC( علىي دالعمو ) 3  

     . Nفي  )DC(يقطع  Bالمار من  )DC( علىي دالعمو     
؟ معلّلا جوابك MBNDطبيعة الرباعي  ما هي  

........................................................................................................................   

........................................................................................................................  

.  على استقامة واحدة Nو  Mو  Oالنقاط استنتج أن ) 4   
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(اترك اثار البركار عند البناء) الرسم  
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